



Για την ως τώρα πορεία του ελληνικού πρωταθλήματος και την πορεία των ελληνικών ομάδων στην Ευρώπη μίλησε ο προπονητής του Κολοσσού Ρόδου Βαγγέλης Αλεξανδρής, που ανέλυσε στο www.sepk.gr το παρόν της Α1, τις ευχάριστες και τις δυσάρεστες εκπλήξεις της λίγκας.

-

Βρισκόμαστε στην 12η αγωνιστική του πρωταθλήματος και τα πράγματα δείχνουν να ξεκαθαρίζουν κάπως...

“Όντως έχει αρχίσει να διαφαίνεται η φετινή κατάσταση στο ελληνικό πρωτάθλημα. Αρχικά είναι εμφανές ότι Παναθηναϊκός και Ολυμπιακός θα είναι οι δύο ομάδες που θα παλέψουν για τον τίτλο. Θεωρώ δύσκολο ο Άρης να καταφέρει να μπει σφήνα, αν και δεν μπορείς να αποκλείσεις τίποτε, αφού η συγκεκριμένη ομάδα έχει αποδειχθεί ικανή για το καλύτερο”.

-

Από κει και πέρα...

“Θέση στην τετράδα κατά την γνώμη μου θα διεκδικήσει ο Πανελλήνιος και ο Πανιώνιος. Ο Πανελλήνιος είχα πει από την αρχή του πρωταθλήματος ότι θα είναι η έκπληξη του φετινού πρωταθλήματος. Τον τελευταίο καιρό μπορεί να περνάει μια αγωνιστική... κοιλιά, όμως είμαι βέβαιος ότι θα ξαναβρεί τον ρυθμό του. Για την κοιλιά αυτή οφείλεται και η αλλαγή προπονητή που έγινε. Άλλο μπάσκετ έπαιζε ο Καλαφατάκης, άλλο παίζει ο Ζούρος. Δεν είναι εύκολο για τους παίκτες να αλλάξουν την φιλοσοφία τους από την μια μέρα στην άλλη”.

-

Ποιες ομάδες θεωρείς ότι θα κινδυνεύσουν;

“Οι ομάδες που βρίσκονται αυτή τη στιγμή στο τέλος ΑΓΟΡ και Ολυμπιάδα, μαζί με μας τον Κολοσσό θα παλέψουν για την παραμονή. Οι υπόλοιπες ομάδες έχουν μεγαλύτερα μπάτζετ και παρά του ότι πολλές από αυτές δεν ξεκίνησαν καλά, όπως ο ΠΑΟΚ και το Μαρούσι, σταδιακά έχουν αρχίσει να βρίσκουν ρυθμό. Υπάρχουν αυτή την στιγμή ομάδες που είναι χαμηλά στην βαθμολογία, αλλά θεωρώ βέβαιο ότι θα ανέβουν στο μέλλον”.

-

Ποια ομάδα θα χαρακτήριζες δυσάρεστη έκπληξη του πρωταθλήματος;

“Δεν μου αρέσει που το λέω, αλλά δυσάρεστη έκπληξη είναι η ΑΕΚ. Ξεκίνησε με νέα διοίκηση, με όνειρα με μεγάλο μπάτζετ και ακόμα δεν έχει βρει τον δρόμο της. Είχε βέβαια και ατυχίες. Ο Δημήτρης Παπανικολάου, που θα ήταν ο ηγέτης της ομάδας ακόμα δεν έχει αγωνιστεί, έγινε αλλαγή προπονητή. Η ΑΕΚ έχει καλή ομάδα και θεωρώ ότι κάποια στιγμή θα παίξει το μπάσκετ που μπορεί, προς το παρόν όμως, είναι η δυσάρεστη έκπληξη”.

-

Πως κρίνεις την ως τώρα πορεία των ομάδων μας στην Ευρωλίγκα;

“Είμαι πολύ περήφανος. Ο Παναθηναϊκός θα τερματίσει πρώτος στον όμιλό του, ο Ολυμπιακός πλέον πλασαρίστηκε στην δεύτερη θέση, ενώ ο Άρης έχει πολλές ελπίδες να περάσει στην επόμενη φάση. Αν μάλιστα δεν είχε αυτοκτονήσει σε δύο παιχνίδια στο Αλεξάνδρειο με τον Αρμάνι και την Λιέτουβος Ρίτας, θα ήταν ήδη στην επόμενη φάση. Πιστεύω ωστόσο ότι ακόμα και έτσι θα περάσει. Ο Άρης είναι παράδειγμα με μικρό θεωρητικά μπάτζετ και καλές επιλογές προχωράει”.